
 

 

 

 

平成３０年 第２回臨時教育委員会会議録 

平成３０年１２月１０日（月） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲州市教育委員会 

 

 

 



第１回臨時教育委員会 会議録 

 

 日 時  平成３０年１２月１０日（月）（午前９時３０分から） 

 場 所  甲州市役所 第一会議室 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   保 坂 一 仁     職 務 代 理 者   古 屋 安 廣      

委     員   荻 原 浩 洋     委     員   矢 崎 秀 明 

委     員   石 川 順 子 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

（なし） 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教育総務課長   村 松 泰 彦     教 育 総 務 課 Ｌ   近 藤 理 恵 

  教 育 総 務 課 Ｌ  松 澤 則 子     生涯学習課長    萩 原 利 也 

  生 涯 学 習 課 Ｌ  小 池 英 也     生 涯 学 習 課 Ｌ   辻     学 

生 涯 学 習 課 Ｌ  田 辺 秀 典     生 涯 学 習 課 Ｌ代理 加 々 美 裕 

生 涯 学 習 課 Ｌ  丹 澤 真 弓     文 化 財 課 長   飯 島   泉 

  文 化 財 課Ｌ  小 倉   真     文 化 財 課Ｌ   廣 瀬 勝 正 

  指 導 主 事   山 田   浩     教 育 総 務 課 Ｌ   土 屋   稔 

  事 務 担 当   窪 川 はづき 

   

一 欠席した者は次のとおりである。 

  生 涯 学 習 課 Ｌ  佐 藤 克 也 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

日程第１ 議案１１号 甲州市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

   

  



 教育総務課Ｌ   ただいまから、甲州市教育委員会第２回臨時教育委員会を開催いたします。 

          それではここで自己紹介に移ります。 

  

         自己紹介 

 

教育総務課Ｌ   ありがとうございました。それでは保坂教育長お願いいたします。 

教育長      １１月３０日に開催された甲州市議会１２月定例会の本会議において、議会の同意を得まし

て、本日付けで田辺市長から石川教育委員が任命されたことを報告いたします。 

         それでは、石川委員よりご挨拶をお願いいたします。 

石川委員     あいさつ 

教育長      ありがとうございました。 

         次に日程第１ 議案第１１号 甲州市教育委員会教育長職務代理者の指名について事務局

から教育長職務代理者の説明をお願いします。 

教育総務課Ｌ   教育長職務代理者については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の

規定及び２５条第４項について説明 

教育長      ただいま、事務局から説明がありました。早速ですが、教育長職務代理者として古屋安廣委

員を指名いたします。古屋委員よろしくお願いします。 

 

任命書交付 

 

教育長      それでは、古屋教育長職務代理者よりご挨拶をお願いします。 

古屋職務代理者  あいさつ 

教育長      それでは、日程第１については以上で終わらせていただきます。 

次に１月の定例会議の日程についてですが、日程を変更させていただいて１月２３日水曜

日午後１時３０分から午前９時３０分に開催したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

               「はい」の声 

         それでは、次回の１２月教育委員会は、１２月１９日水曜日午前１０時から、１月教育委

員会を１月２３日水曜日午前９時３０分から開催予定といたします。 

          

         以上で本日の日程すべてを終了いたします。どうもありがとうございました。 


